



В Москве взяты под стражу сотрудники полиции, обвиняемые в покушении на мошенничество



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении двух оперуполномоченных уголовного розыска ОМВД России по району Перово города Москвы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 159 (покушение на мошенничество).

По версии следствия, в период времени с сентября по октябрь 2015 года двое сотрудников полиции, узнав, что их знакомый проверяется следственными органами на причастность к совершению преступления, предложили ему оказать содействие в решении указанной проблемы. Свои услуги сотрудники оценили в 3 млн. рублей. В действительности, после получения денежных средств, мужчины намеривались распорядиться ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По ходатайству следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

31 Октября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/983876>